
DIE NEUE MÖBELLUST | 
Vorab in der Wohnidee

* Nur gültig für Neuaufträge bis 11.01.2018, ausgenommen Ware, die im Ge-
schäft als „Werbeware“ gekennzeichnet ist und reduzierte Ausstellungsstücke. 
Nicht mit anderen Vorteilsaktionen und Preisvorteilen kombinierbar. | 01

DAS FÄNGT 
JA GUT AN!

BEI LIVING49 GIBT`S 
JETZT AUCH KÜCHEN ZU 

HAMMERPREISEN
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Angebote gültig für Neuaufträge bis 09.02.2020, ausgenommen Ware, die im 
Geschäft als „Werbeware“ gekennzeichnet ist und reduzierte Ausstellungs-
stücke. Nicht mit anderen Vorteilsaktionen und Preisvorteilen kombinierbar.

01 Moderne Polstergarnitur, Bezug Stoff Farbe savanna, Polsterung 
Vollschaum auf Wellenfedern, Sofa 2-sitzig incl. 2 Schwenkrücken + 
2 Nierenkissen, Longchair incl. 1 Schwenkrücken + 1 Nierenkissen, 
Stellmaß ca. 305 x 199 cm, ab 1199.-

RIESIGE 

FUNKTIONS- UND 

FARBVIELFALT

AKTIONS 
PREIS AB

1199.-
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02 Winkeleinbauküche, Front signalrot Korpus alpinweiß Dekor. Viele weitere Farben möglich.
Ca. 245 x 245 cm + 120 cm, Inklusive hochwertiger Markentechnik von Zanker: Geschirrspüler KDT10003FB  A+, 
Einbauherd KOU10411XB  A, Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB, Einbaukühlschrank KBA15011SB  A+, Kamin-
haube CH22098-90 62dB, Blanco Edelstahlspüle. Ohne Zubehör und Dekoration, Abholpreis 2999.-
*Geschirrspüler und Armatur gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Möbel, Deko und Zubehör. 
**EEK = Energieeffizienzklasse

ABHOLPREIS
INKLUSIVE

ELEKTROGERÄTE

2999.-
MONTAGE GEGEN AUFPREIS

ABHOLPREIS
INKLUSIVE

ELEKTROGERÄTE

2699.-
MONTAGE GEGEN AUFPREIS

HAMMERPREIS

99.-
GESCHIRRSPÜLER 

MEHRPREIS

01 Wunderschöne Küche, Front weiß glän-
zend – Hängeschränke mit Design-Glastüren. 
Ca. 270 x 150 cm. Inklusive hochwertiger 
Markentechnik von Zanker: Kaminhaube 
CH22078IX-B, Kühlschrank KBA15011SB  Ener-
gie-Effizienzklasse A+, Backofen KOB10301XB  
Energie-Effizienzklasse A, Glaskeramikkochfeld 
KEV 6140FBB. Incl. Einbauspüle Edelstahl, ohne 
Armatur. Ohne Deko und Zubehör. 
Abholpreis 2699.-
Geschirrspüler gegen Mehrpreis von nur 99.-

ALLES INKLUSIVE
Hochwertige Markentechnik von ZANKER
•	 Kaminhaube CH22078IX-B
•	 Kühlschrank KBA15011SB EEK** A+
•	 Glaskeramikkochfeld KEV 6140FBB
•	 Backofen KOB10301XB, EEK** A
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AKTIONS 
ANGEBOT

399.-
429.-
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AKTIONS 
PREIS AB

677.- 06 Relaxsessel mit Hocker, stabiles Holzgestell schwarz lackiert-flexible Rü-
ckenverstellung Bezug Polyester anthrazit, bisher 289.- Aktionsangebot 239.-

07 Relaxsessel „57788“, Bezug Microfaser gravel, mit 2-Elektromotoren und 
Aufstehhilfe, Sitzhöhe ca. 47 cm, Aktionspreis 999.-

08 Motorischer TV Sessel für Fuß und Rückenverstellung. Echtes Leder im Sitz 
und Rückenbereich, hoher Komfort durch weichgepolsterten Rückenbereich, 
Aktionspreis 677.-

AKTIONS 
ANGEBOT

899.-
1038.-

ALLES
SENSATIONELLE 
ABHOLPREISE
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AKTIONS 
ANGEBOT

239.-
289.-

Relaxsessel

03 Querschläfer „Ricardo“ 60328, Füße Metall chrom – Sitz Poly-
schaum auf Wellenfederung. Mit großem Bettkasten, Liegefläche ca. 
140 x 193 cm  Außenmaß ca. B 194 cm H 85 cm T 88 cm, bisher 429.-, 
Aktionspreis 399.-

04 Querschläfer „Rosalie“ 60327, Füße Buche natur – Sitz Federkern 
mit Polyschaum, großer Bettkasten – Liegefläche ca. 130 x 190 cm , 
Sitzhöhe 42 cm, Außenmaße ca. B 191 H 88 T 85 cm, bisher € 419.-, 
Aktionspreis 349.-

05 Querschläfer „Ramon“ 60329, Füße chrom – Sitz lose FEDER-
KERN-Matratze auf Lattenrost unten mit Drell bezogen, Rücken Feder-
kern mit Polyschaum auf Lattenrost – großer Bettkasten, Liegefläche 
ca. 160 x 200 cm Sitzhöhe 48 cm,  bisher 1038.-, Aktionspreis 899.-

ALLES INKLUSIVE
Hochwertige Markentechnik von ZANKER
•	 Geschirrspüler KDT10003FB  A+
•	 Einbauherd KOU10411XB  A
•	 Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB
•	 Einbaukühlschrank KBA15011SB  A+
•	 Kaminhaube CH22098-90  62dB

AKTIONS 
PREIS AB

999.-

AKTIONS 
ANGEBOT

349.-
419.-

JETZT AUCH KÜCHEN
ZU SENSATIONELLEN PREISEN
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12 TV-Schrank mit 2 Türen und 2 Fächern, B/H/T: 150 x 61 x 46 cm: 899.-

13 Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: 259.-

14 Highboard mit 1 Glatür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: 1.099.-

15 Couchtisch mit Ablageboden, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: 499.-

16 Vitrinenschrank mit 1 Glastür links, B/H/T: 66 x 201 x 40 cm: 999.-

17 TV–Schrank mit 1 Holztür und 2 Fächern, B/H/T: 130 x 62 x 46 cm: 699.-

18 Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 130 x 30 x 22 cm: 239.-

19 Highboard mit 1 Glatür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: 1.099.-

Wohn- und Speisezimmerprogramm 
in Wildeiche massiv Natur geölt mit 
Hirnholz-Applikationen

06 Sideboard mit 3 Holztüren, B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: 1.199.-

07 Esstisch mit Hirnholz-Elementen Platte, B/H/T: 200 x 76 x 90 cm: 939.- 
Auch erhältlich in B/H/T: 180 x 76 x 90 cm oder  B/H/T: 160 x 76 x 90 cm.

08 Polsterbank* mit Armlehnen, B/H/T: 160 x 92 x 61 cm: 429.- Auch erhältlich in B/H/T: 
180 x 92 x 61 cm.

09 Polsterstuhl* B/H/T: 42 x 92 x 52 cm: 135.-

10 Polstersessel* mit Armlehnen, B/H/T: 46 x 100 x 52 cm: 149.- 
* Bezug: Mikrofaser grau, braun oder schwarz, Beine in Wildeiche oder Kernbuche.

11 Highboard mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 150 x 135 x 40 cm: 1.499.-
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06 Moderne Polstergarnitur, mit 
Boxspring-Sitzpolsterung
Incl. Sitztiefenverstellung. Ver-
schiedene andere Funktionen 
gegen Mehrpreis erhältlich. 
Ab 1999.-

01

01 Anbauwand
Front weiß hochglanz Dekor – Korpus 
Wildeiche Dekor, Füße höhenverstellbare 
Gleiter. Ca. Breite 330 cm Höhe 216 cm Tiefe 
40 – 45 cm. Ohne Wandboard. Mehrpreis 
Wandboard139.- 
Bisher 1699.-, Abholpreis 1399.-

03 Eckgarnitur, bestehend aus: 2.5-Sitzer Sofa mit Armlehne links, Eckelement plus Einsitzer 
mit Abschlußteil rechts, groß, Stellmaß ca. 290x214 cm, Höhe ca. 87 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, 
Sitztiefe: ca. 55 cm. Bezugsstoff : Relax 123 espresso, (100% Polyester), alle Rücken echt bezo-
gen, Füße Holz Eiche geölt. Ohne Kopfstützen, Zierkissen und Decke. Ab 1398.-

AKTIONS 
PREIS AB

1398.-

02 Eckgarnitur, Bezug Microfaser grau, Sitz hochwertiger Po-
lyschaum, Rücken unecht, Stellmaß  ca. 261 x 205 cm, ab 899.-, 
Aufpreis Querschläfer 199.-, Aufpreis Bettkasten 109.-

AKTIONS 
PREIS AB

899.-

AKTIONS 
PREIS AB

1999.-

FRISCH AUSGEPACKT
CLEVER EINKAUFEN BEI LIVING49!

AKTIONS 
ANGEBOT

1399.-
1699.-

HIER SIND 
DIE BELIEBTES-
TEN MODELLE 

UNSERER 
KUNDEN
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MADE IN

GERMANY

Beispiel Ausführung 32

Beispiel Ausführung 151

Beispiel Ausführung 47

VIELFÄLTIGE AUSFÜHRUNGEN

Ausf. 01-29 Ausf. 41-49 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 32Ausf. 101-109 Ausf. 141-149 Ausf. 151-153

MASSE PASSEND FÜR ALLE RAUMSITUATIONEN
BREITE
in cm 

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Wahlweise mit Tiefe 49 cm (ausgenommen Höhe 240 cm) oder 68 cm lieferbar

SENSATIONELLE

20%
RABATT BEI 

NEUBESTELLUNG 
DIESES 

PROGRAMMS

SINFONIE PLUS – Das Einrichtungssystem mit fast unbegrenzten 
Kombinationsmöglichkeiten. Elegante Schwebetürenschränke und hochwertige Betten 
mit unzähligen, individuellen Gestaltungs- und Ausstattungsoptionen.  Dazu das perfekt 
passende Beimöbelprogramm RUBIN in vielen verschiedenen Ausführungen und Maßen.

07

EASY LIVING.
GESTALTE DEINEN 

PERSÖNLICHEN WOHNSTIL

01 Schwebetürenschrank „Roman“, Ausführung: grau-metallic Dekor, mittlere Türe 
Glas basalt. Ca. Breite 315 cm Höhe 210 cm Tiefe 62 cm, ohne Zubehör, Preis 699.-

02 Komforteinzelbett, Bettseitenhöhe ca. 49 cm, Liegefläche 100 x 200 cm, Außen-
maße ca. B 109 H 94 T 210 cm, auch in San Remo Eiche Dekor und Jackson Hickary 
Eiche Dekor lieferbar. Ohne Rost und Matratze, Preis 229.-

03 Nachtkommode mit 2 Schubladen und Paneelüberbau, ca. B  49 cm, Preis 179.-

04 Drehtürenschrank „Rexy“, Front hochglanz weiß Korpus Alpinweiß Dekor.
Ca. Breite 136 cm Höhe 197 cm Tiefer 54 cm, „Deutsche Markenqualität“, Front Hoch-
glanz Preis 299.-, Front Dekor Preis 249.- 

05 Drehtürenschrank, Front und Korpus Sei-
dengrau Dekor, 4-türig incl. 2 Spiegeltüren und 
3 Schubkästen. Ca. Breite 181 cm, Höhe 210 cm, 
Tiefe 52 cm, bisher 495.-, Aktionspreis 399.-

06 Schwebetürenschrank“Roman“, Front und 
Korpus Alpinweiß Dekor mit Spiegel, ca. Breite 
226 cm Höhe 210 cm Tiefe 62 cm, Preis 479.-

09 Polsterbett mit Kopfteil, Bezug Kunst-
leder, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Ohne 
Rost, ohne Matratze, bisher 619.-, 
Aktionspreis 499.-
Auch in echt Leder erhältlich: Preis 799.-

08 Bettsystem „Avian“, Polsterbett mit Kopf-
teil, incl.Lattenrost mit Federholzleisten, incl.
Kaltschaummatratzen in H3/H4, incl.2 Bett-
kästen. Ca. Liegefläche 180 x 200 cm. Bisher 
1698.-, Aktionspreis 1349.-

Konfigurationsbeispiel

AKTIONS 
ANGEBOT

499.-
619.-

AKTIONS 
ANGEBOT

1349.-
1698.-

AKTIONS 
ANGEBOT

399.-
495.-
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04

AKTIONS 
ANGEBOT

229.-
Bett

AKTIONS 
PREIS AB

249.-

AKTIONS 
PREIS AB

699.-

AKTIONS 
ANGEBOT

479.-
Schrank
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www.blauer-engel.de/uz38
· emissionsarm

· Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

·   in der Wohnumwelt gesundheitlich 
 unbedenklich 

www.blauer-engel.de/uz38
· emissionsarm

· Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

·   in der Wohnumwelt gesundheitlich 
 unbedenklich 

www.blauer-engel.de/uz38
· emissionsarm

· Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

·   in der Wohnumwelt gesundheitlich 
 unbedenklich 

www.blauer-engel.de/uz38
· emissionsarm

· Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

·   in der Wohnumwelt gesundheitlich 
 unbedenklich 

FRISCH AUSGEPACKT
CLEVER EINKAUFEN BEI LIVING49!



LIVING 49 | Carl-Benz-Str. 9 | 74722 Buchen 
Tel. 06281/3258-0 | www.living49.de

Öffnungszeiten    
Di - Fr 9.30 - 19.00 Uhr | Samstag 9.30 - 16.00 Uhr

Alle Preise in Euro.  Solange der Vorrat reicht. Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Maße sind circa-Maße. Druckfehler, Irrtümer, Zwischenverkauf und Liefermöglichkeiten vorbehalten. LIVING49_012008 |

HIER SIND 
DIE BELIEBTES-
TEN MODELLE 

UNSERER 
KUNDEN

01 Rahmenspiegel weiß glanz, ca. Breite 85 Höhe 
115 cm, Preis 189.-

02 Exklusiver Einzelsessel, Bezug Stoff samt, ca. 
Breite 114 cm Höhe 115 cm Tiefe 105 cm Preis 949.-

03 Holzrahmenspiegel Doppelprofil
Farbe silber antik, ca. Breite 98 cm Höhe 198 cm, 
Preis 440.-

04 Big-Sofa, Bezug Stoff samt
Sitz hochwertiger Schaum auf Wellenfederung, ca. 
Breite 360 cm Tiefe 103 cm, Preis 1398.-

05 Regal „Giraldo“, Mango massiv – Ap-
plikation in Stahloptik, ca. Breite 145 cm 
Höhe 200 cm Tiefe 40 cm, Preis 599.-

06 Bar „Giraldo“, Mango massiv – Appli-
kation in Stahloptik. Auf der Rückseite: 
2Schubladen 1 Fachboden, 4 Aufhän-
gungen für Gläser, Preis 799.-

07 Barhocker „Giraldo“, Sitz Mango 
massiv – Gestell massiv Stahloptik, ca. 
Breite 35 cm Höhe 75 cm Tiefe 35 cm, 
Preis 129.-

08 Lowboard „Gundula“, Akazie massiv natur gebeizt und gewachst 
Ca. Breite 160 cm Höhe 55 cm Tiefe 42 cm, Preis 679.-
09 Couchtisch „Gundula“, Akazie massiv natur gebeizt lackiert und gewachst 
Ca. 120 x 69 cm Höhe 42 cm, Preis 549.-
10 Hängevitrine „Gundula“, Akazie massiv natur gebeizt und gewachst 
Ca. Breite 50 cm Höhe 102 cm Tiefe 35 cm, Preis 459.-
11 Sideboard „Gundula“, Akazie massiv natur gebeizt und gewachst 
Ca. Breite 175 cm Höhe 80 cm Tiefe 42 cm, Preis 949.-
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AKTIONS 
ANGEBOT

189.-
Spiegel

AKTIONS 
ANGEBOT

1398.-
Big-Sofa

AKTIONS 
ANGEBOT

440.-
Spiegel

AKTIONS 
ANGEBOT

129.-
Barhocker

AKTIONS 
ANGEBOT

679.-
Lowboard

FRISCH AUSGEPACKT
CLEVER EINKAUFEN BEI LIVING49!


